3aaayda A. YnopsaoumTb TPy Yyucna

[JaHo Tpu yucna. YnopsaoumTe nx B nopsaake HeybbiBaHuUS.
[lporpamMMa AoO/KHa cYMUTbIBATb TpU Yncna a, b, ¢, 3atem nporpamma
NO/MKHA MEHATb X 3HAYEHMS TaK, YTOObl CTann BbIMOSIHEHbI YCOBUS
a <= b <= ¢, 3aTeM nporpamMmma BbIBOAUT TPOWUKY a, b, C.

BxogHble AaHHblEe
BeBoaaTca Tpu ymncna.

BbiXOoAHbIE AaHHbIE
BoiBeguTe OTBET Ha 3a4auvy.

[IlpMeyaHune

[onosIHNTEeNbHblEe OrpaHNYEeHnNsa: Heslb3s UCMOJIb30BaTb
AO0NONIHUTENbHbIE NnepeMeHHble (TO eCTb eANHCTBEHHOM
AOOMNYCTUMOWN ornepaunen npnceBamBaHmna aBnsieTcd ob6MeH 3HauYeHUN
AByX nepeMeHHbIxX Tuna (a, b) = (b, a).

[TporpamMMa A0J/1)KHa CoAepKaTb POBHO OAUH BbI30B PYHKLUUW NevYaTH
pe3ysbTaTa.

[Tpnmepbl
BXOAHble AAdHHblE
1

2

1

BbIXOAHblE AAHHbIE
112

a = int(input())

b = int(input())

c = int(input())

#5,4,3

if a > Db:
(a,b)=(b,a)fa=4,b=5,c=3

if b > c:
(b,c)=(c,by#a=4,b=3,c=5

if a > Db:
(a,b)=(b,a)#fa=3,b=4,c=5

print(a, b, c)



